

Vizat

Prorector pentru Știință și Calitate

“ 1 ” 22.09. 2022

Budevici-Puiu L., dr., prof. univ.



Aprobat la ședința Consiliului
Facultății Educație Fizică și Sport

Pv. Nr. 21 ” 09 ” 2022

Decan Onoș M., dr., conf. univ.



Aprobat la ședința

Departamentului Jocuri Sportive

“ 09 ” 09 2022

Șef departament Sîrghi S., dr., conf. univ.



UNIVERSITATEA DE STAT DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

DEPARTAMENTUL JOCURI SPORTIVE

PLANUL OPERAȚIONAL AL ACTIVITĂȚII DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI INOVAȚIONALĂ

pentru anul de studii 2022 – 2023

Nr. crt.	Obiectiv strategic	Proiecte propuse pentru îndeplinirea obiectivului strategic	Acțiuni organizatorice	Reglementări / planuri tematice	Termen de realizare
1	2	3	4	5	6
1	<p>Organizarea și crearea condițiilor pentru desfășurarea cercetărilor aplicative pe direcțiile științifice prioritare, implicarea în lucrul științific a membrilor departamentului, a studenților, a masteranzilor și doctoranzilor.</p> <p>Perfecționarea mecanismelor de motivare a subiecților procesului de instruire (studenților, masteranzilor, doctoranzilor și membrilor departamentului) ce stimulează participarea lor în desfășurarea cercetărilor științifice.</p>	<p>Lărgirea spectrului de probleme supuse cercetărilor în domeniul jocurilor sportive.</p> <p>Investigații privind pregătirea fizică, tehnico-tactică și psihologică a sportivilor din diferite ramuri ale jocurilor sportive. Organizarea seminarelor metodic - științifice și meselor rotunde cu antrenorii echipelor naționale.</p>	<p>Studiul literaturii științifico-metodice.</p> <p>Evaluarea nivelului pregătirii fizice (generale, speciale), tehnice, tactice, psihologice. Aprecierea activității competiționale a jucătorilor.</p> <p>Organizarea conferințelor științifice în cadrul departamentului.</p> <p>Organizarea seminarelor de arbitraj. Organizarea seminarelor științifico-metodice pentru corpul de antrenori.</p>	<p>Editarea conținuturilor rezultatelor obținute în monografia, capitole, materiale didactice, recomandări metodice.</p> <p>Aprobarea rezultatelor în cadrul departamentului.</p>	2022 – 2023
2	<p>Elaborarea analelor științifice a cadrelor didactice ale Departamentului Jocuri Sportive. Monitorizarea numărului de publicații înregistrate în baze de date internaționale.</p>	<p>Pregătirea conținuturilor comunicărilor, articolelor și altor publicații în reviste științifice și materiale ale conferințelor, congreselor. Participarea la congrese științifice cu genericul din sportul de performanță.</p>	<p>Prezentarea studiului analizei materialelor bibliografice.</p> <p>Prezentarea analizei rezultatelor testării pregătirii fizice, tehnice și tactice a sportivilor, datelor activității competiționale, naționale și internaționale.</p>	<p>Elaborarea programelor de antrenament, programelor de testare și cercetare a activității competiționale a sportivilor. Elaborarea curriculumelor și ghidurilor metodice pentru școlile sportive specializate la probe de jocuri sportive.</p>	2022 – 2023

3	Participarea în proiecte naționale și internaționale a laboratorului științific al departamentului. Monitorizarea realizării indicatorilor de performanță ai procesului educațional în cadrul departamentului.	Lărgirea relațiilor de colaborare cu departamentele de profil din țară și străinătate. Crearea cunoștințelor reciproc avantajoase în elaborarea proiectelor în domeniul disciplinelor de jocuri sportive și altele.	Elaborarea Planului de activitate de colaborare pe plan național și internațional. Schimbul de experiență, surse literare, echipament tehnic în vederea desfășurării cercetărilor științifice în cadrul Departamentului Jocuri Sportive.	Aprobarea rezultatelor activității în cadrul departamentului și înaintarea acestora spre publicare în reviste, culegeri ale conferințelor și congreselor, publicarea monografiilor, îndrumărilor metodice, manualelor ș.a.	2022 – 2023
4	Consultarea științifică a echipelor de probe sportive predate în cadrul Departamentului Jocuri Sportive, loturilor naționale și cluburilor sportive privind dirijarea și controlul procesului de antrenament, aplicarea recomandărilor științifice obținute în cadrul laboratorului științific al Departamentului Jocuri Sportive.	Perfectarea utilajului și echipamentului tehnic privind desfășurarea activităților de cercetare, crearea echipelor de cercetare bazate pe experiența membrilor din cadrul cluburilor sportive și laboratorului științific al Departamentului Jocuri Sportive.	Atragerea investițiilor din cluburi sportive, federații de profil pentru realizarea investigațiilor. Crearea bazei de date, privind spectrul de cercetări realizate. Actualizarea permanentă a informațiilor pe pagina web al departamentului și pagina de facebook.	Elaborarea și înaintarea recomandărilor pentru antrenori și corpul administrativ al cluburilor sportive din Republica Moldova. Organizarea seminarelor metodice pentru antrenorii echipelor naționale și a cluburilor.	2022 – 2023
5	Sporirea potențialului cercetărilor științifice a cadrelor didactice din cadrul Departamentului Jocuri Sportive prin publicarea monografiilor, materialelor științifico-metodice, care asigură activitatea științifică și asigurarea calității laboratorului științific al departamentului. Formarea profesională a studenților,	Elaborarea notelor de curs la ciclul I la Specialitatea <i>1000.1 Antrenament sportiv</i> și ciclul II masterat <i>Tehnologia antrenamentului sportiv</i> . Înaintarea spre publicare a monografiilor, a compendiilor, a articolelor științifice, a	Participări la conferințe, congrese științifice naționale și internaționale. Organizarea conferințelor științifice în cadrul departamentului. Organizarea seminarelor metodice în cadrul departamentului. Asigurarea calității și	Elaborarea proiectului de activitate a cercurilor științifice de probe sportive din cadrul departamentului. Sporirea contingentului de membri ai cercurilor științifice. Propuneri pentru eficientizarea colaborării	2022 – 2023

	masteranzilor și doctoranzilor la nivelul exigențelor naționale și internaționale	recomandărilor metodice. Elaborarea tezelor de licență și de master, tezelor de doctorat cu sporirea calității acestora, privind necesitățile actuale în domeniul <i>Educație fizică și sport</i> în Republica Moldova.	volumului de publicații în edițiile specializate din țară și peste hotare.	între cadre didactice și studenți, masteranzi, doctoranzi a universității.	
6	Sporirea continuă a calității activității didactice și de cercetare științifică a cadrelor didactice ale Departamentului Jocuri Sportive.	Perfectarea conținuturilor notelor de curs. Organizarea și crearea condițiilor pentru desfășurarea cercetărilor aplicative pe direcțiile științifice prioritare, participare în lucrul științific a membrilor departamentului, studenților, masteranzilor și doctoranzilor.	Atragerea și asigurarea studiilor în cadrul Facultății Educație Fizică și Sport a USEFS. Finalizarea prin evaluare a contingentului încadrat la studii în USEFS. Perfecționarea mecanismelor de motivare a subiecților procesului de instruire (a studenților, a masteranzilor și a membrilor departamentului), ce stimulează participarea lor în desfășurarea cercetărilor științifice. Ameliorarea activității colaboratorilor Departamentului Jocuri Sportive privind publicarea propriilor rezultate ale activității științifice în reviste,	Aprobarea temelor tezelor de licență și de master și a conducătorilor științifici în cadrul Departamentului Jocuri Sportive și înaintarea lor spre aprobare în Consiliul Facultății Educație Fizică și Sport.	2022 – 2023

			culegeri de materiale a conferințelor și congreselor naționale și internaționale în variante de monografie.		
--	--	--	---	--	--